

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp SRRS/Skånes styrelse	Mötesplats Löddeköpinge	Mötesdatum 100217	Utskriftsdatum 100217	Sidnr 1/2
Mötesdeltagare Ulrika Blom (ordförande), Lisa Alerstam (vice ordförande) Cecilia Rosqvist (sekreterare) Sven Stjärnfeldt (ledamot), Birgitta Jöneros (ledamot) Li Rousk (suppleant), Krister Bengtsson (suppleant)				
Frånvarande Helen Andersson har anmält förhinder att delta vid mötet.				

§ 10 Mötets öppnande

Ordföranden förklarar mötet öppnat.

§ 11 Godkännande av dagordning

Mötet godkänner dagordningen.

§ 12 Val av protokollförare

Till protokollförare väljs Cecilia.

§ 13 Val av justeringsman

Till justeringsman väljs Sven att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 14 Rapport från ordförande, sekreterare, kassör

Inget att rapportera

§ 15 Val av kassör

Kassör: Vakant. Beslut tas på nästa styrelsemöte

§ 16 Ansvarsområden inom SRRS Skåne

Utställning – Ulrika och Cecilia

Lydnad/Agility – Li

Viltspår – Lisa

MH – Sven

Hemsida – Birgitta

§ 17 SRRS Skånes Hemsida

Birgitta tar ansvaret för denna. Beslut togs att en helt ny sida ska göras

Bilagor -	Underskrift protokollförare Cecilia Rosqvist
Underskrift mötesordförande Ulrika Blom	Underskrift justeringsman Sven Stjärnfeldt

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp SRRS/Skånes styrelse	Mötesplats Löddeköpinge	Mötesdatum 100217	Utskriftsdatum 100217	Sidnr 2/2
Mötesdeltagare Ulrika Blom (ordförande), Lisa Alerstam (vice ordförande) Cecilia Rosqvist (sekreterare) Sven Stjärnfeldt (ledamot), Birgitta Jöneros (ledamot) Li Rousk (suppleant), Krister Bengtsson (suppleant)				
Frånvarande Helen Andersson har anmält förhinder att delta vid mötet.				

§ 18 Specialen 2010

Budgetförslaget godkändes.

Uppdatering för nya styrelsemedlemmar gjordes.

Genomgång samt fördelning av checklistan började. Ulrika gjorde noteringar

§ 19 Övrigt

Delegater till fullmäktigemöte – ej bestämt. Görs på nästa styrelsemöte

Beställning av rosetter till cert-utställningen – Görs av Elisabeth Roos

SRRS mailkonton till samtliga styrelsemedlemmar – Ulrika kontaktar Jessica för en uppdatering ang, dessa

Bestämde att annons skulle med in i RR nytt ang våra kommande aktiviteter.

Följande aktiviteter bestämdes:

- Birgitta anordnar en promenad 4 april
- Lisa och Cecilia anordnar prova-på-viltspår 16 maj
- Birgitta och Li anordnar prova-på-agility i april (datum ej faställt)
- Li anordnar promenad i man (datum ej faställt)

§ 21 Nästa möte

Mötet beslutar att hålla nästa styrelsemöte den 2/3, kl19.00.

Separat kallelse med vägbeskrivning kommer.

§ 22 Mötets avslutande

Ordföranden förklarar mötet avslutat.

Bilagor -	Underskrift protokollförare Cecilia Rosqvist
Underskrift mötesordförande Ulrika Blom	Underskrift justeringsman Sven Stjärnfeldt